



Note: ही pdf फाईल marathiall.com ची आहे. कोणत्याही प्रकारच्या निबंधांसाठी, marathiall.com ला भेट द्या.

माझे आवडते शिक्षक निबंध मराठी | Majhe Avadte Shikshak Nibandh Marathi

नमस्कार. आज आपण माझे आवडते शिक्षक निबंध वाचणार आहोत. परीक्षेच्या दृष्टिकोनातून majhe avadte shikshak nibandh अत्यंत महत्त्वाचा आहे.

माझे आवडते शिक्षक निबंध (500 शब्द)

आमच्या शाळेत, सरस्वती विद्यालयात, श्री. शिंदे नावाचे उल्लेखनीय शिक्षक मिळण्याचे भाग्य आम्हाला लाभले आहे. ते आमचे गणिताचे शिक्षक आहेत आणि आमच्यासाठी गणित सोपे आणि आनंददायक बनविण्याची त्यांची अद्वितीय प्रतिभा आहे. त्यांच्या अपवादात्मक शिकवण्याच्या क्षमतेमुळे आणि त्यांच्या मैत्रीपूर्ण आणि आश्वासक स्वभावामुळे ते प्रत्येकाचे आवडते आहेत.

शिंदे सर खरोखर मनमिळाऊ आहेत. ते मोठ्या हसत आमचे वर्गात स्वागत करतात. जेव्हा आम्हाला प्रश्न असतात तेव्हा ते ऐकतात आणि आम्हाला गोष्टी अधिक चांगल्या प्रकारे समजून घेण्यात मदत करतात. आम्हाला त्यांच्या वर्गात आनंदी आणि आरामदायक वाटतो आणि त्यामुळे गणित शिकणे अधिक मनोरंजक बनते.

शिंदे सरांकडे छान कौशल्य आहे. ते गणित समजण्यास सोपे करू शकतात. ते अवघड गणिताच्या समस्या घेतात आणि त्यांना सोप्या चरणांमध्ये विभाजित करतात. आम्हाला गणित शिकवण्यासाठी ते दररोजच्या गोष्टी वापरतात, जसे की आमचा नाश्ता किंवा पॉकेटमनी शेअर करणे. ही एक जादूची युक्ती आहे ज्यामुळे गणित इतके कठीण वाटत नाही.

शिंदे सरांचा आमचा गणिताचा वर्ग कधीच कंटाळवाणा होत नाही. आम्हाला गणित दाखवण्यासाठी ते रंगीबेरंगी तक्ते, खेळ आणि अगदी कला यासारख्या मजेदार गोष्टी वापरतात. त्यांच्यासोबत शिकणे म्हणजे कोडे सोडवणे किंवा खेळ खेळण्यासारखे आहे. शिंदे सरांसोबत गणित हा आमच्यासाठी खेळ बनतो.

ते आमच्यासाठी खरोखर धीर धरतात. आम्हाला काही समजत नसेल तर ते आम्हाला समजेपर्यंत ते पुन्हा पुन्हा समजावून सांगतात. ते नेहमी विद्यार्थ्यांना सांगतात की आपण काहीही करू शकतो. म्हणूनच आम्हाला ते खूप आवडतात.



शिंदे सर आपल्याला फक्त गणित शिकवत नाहीत. ते आम्हाला त्यात चांगले होण्यास मदत करतात. ते आम्हाला बरेच सराव आणि मजेदार कोडी सोडवतात. ते म्हणतात की गणित ही एक शक्ती आहे जी आपल्याला वास्तविक जीवनातील समस्या सोडविण्यास मदत करते.

शिंदे सरांमुळे आम्हाला गणिताची आवड निर्माण झाली आहे. आम्ही त्यांच्या वर्गाची आतुरतेने वाट पाहत आहोत आणि आम्ही नवीन गोष्टी शिकण्यास उत्सुक आहोत. त्यांना गणित आवडते आणि त्यामुळे आम्हालाही ते आवडते. गणित शिकणे म्हणजे श्री. शिंदे सरांसोबत एक रोमांचक साहस करायला जाण्यासारखे आहे!

पण श्री. शिंदे सर हे केवळ गणिताचे शिक्षक नाहीत; ते अनेक प्रकारे उत्तम शिक्षक आहेत. ते आम्हाला कठोर परिश्रम करणे, कधीही हार न मानणे आणि दयाळू आणि आदरणीय राहणे शिकवतात. आपण कठोर परिश्रम आणि प्रयत्न करत राहिल्यास आपण आपली स्वप्ने पूर्ण करू शकतो असे ते सांगतात.

सरस्वती विद्यालयात, श्री. शिंदे सर हे गणित मजेशीर आणि सोपे करणारे गणित विशारद आहेत. ते मैत्रीपूर्ण, सर्जनशील, सहनशील आणि आश्वासक आहेत. त्यांच्यासोबत, गणित शिकणे हे एक रोमांचक साहस करण्यासारखे आहे. आमच्या शाळेत असे अद्भुत शिक्षक मिळणे हे आम्ही भाग्यवान आहोत आणि आम्हाला आशा आहे की त्यांच्याकडून आणखी बरेच विद्यार्थी शिकू शकतील.

शिंदे सरांना एक अद्भुत शिक्षक बनवणारी एक गोष्ट म्हणजे त्यांचा आपल्या प्रत्येकावर विश्वास आहे. ते आम्हाला स्वतःवर विश्वास ठेवण्यास प्रोत्साहित करतात आणि ते आम्हाला फक्त गणितातच नाही तर आपण करत असलेल्या प्रत्येक गोष्टीत आत्मविश्वास अनुभवण्यास मदत करते. शिंदे सर आम्हाला आठवण करून देतात की चुका करणे ठीक आहे कारण अशा प्रकारे आपण शिकतो आणि वाढतो. हा महत्त्वाचा धडा आपल्याला आव्हानांना धैर्याने आणि दृढनिश्चयाने तोंड देण्यास मदत करतो.

आमच्या गणिताच्या समस्या असोत किंवा इतर गोष्टींबाबत सल्ल्याची गरज असताना शिंदे सर नेहमी आमच्या मदतीसाठी तत्पर असतात. ते मार्गदर्शक तारेसारखे असतात, जेव्हा आपण हरवतो किंवा गोंधळून जातो तेव्हा आपल्याला मार्ग दाखवतो. ते शिक्षक म्हणून मिळणे हे आमचे भाग्य आहे आम्हाला माहित आहे की आमच्या शिकण्याच्या प्रवासात आम्हाला पाठिंबा देण्यासाठी आम्ही त्यांच्यावर विश्वास ठेवू शकतो.

व्यक्तिचित्रणात्मक निबंध माझे आवडते शिक्षक (200 शब्द)

ज्ञानगंगा विद्यालयात, आम्हाला विज्ञान शिकवणारे जोशी सर नावाचे असामान्य शिक्षक लाभले हे आमचे भाग्य आहे. जोशी सर तुमचे नियमित विज्ञानाचे शिक्षक नाहीत; ते एखाद्या विज्ञान विशारदासारखे आहेत जे नैसर्गिक जगाबद्दल शिकणे एक रोमांचकारी साहस बनवतात. जोशी सर हे मनमिळाऊ शिक्षकांपैकी एक. ते नेहमी हसतमुखाने आमचे स्वागत करतात आणि जेव्हाही आम्हाला प्रश्न असतील तेव्हा ते ऐकण्यासाठी तथे असतात.



जोशी सरांना रोमांचक प्रयोग दाखवून विज्ञानाची गंमत करायला आवडते. आम्हाला रसायने, ज्वालामुखीचा उद्रेक आणि बरेच काही पाहायला मिळते. असे वाटते की आम्ही कनिष्ठ शास्त्रज्ञ आमच्या वर्गातच जगाच्या रहस्यांचा शोध घेत आहोत. विज्ञान कधी-कधी अवघड असते, पण जोशी सर समजायला सोपे करतात.

जोशी सर आमची उत्सुकता वाढवतात. ते म्हणतात की प्रश्न विचारणे आणि गोष्टी कशा कार्य करतात याबद्दल आश्चर्यचकित राहणे अगदी योग्य आहे. जेव्हा जेव्हा आम्हाला विज्ञानातील आव्हानांचा सामना करावा लागतो तेव्हा जोशी सर आम्हाला साथ देतात.

ज्ञानगंगा विद्यालयात जोशी सर हे केवळ विज्ञानाचे शिक्षक नाहीत; ते एक विज्ञान तज्ञ आहेत जे नैसर्गिक जगाबद्दल शिकणे एक रोमांचकारी साहस बनवतात. असे अप्रतिम शिक्षक मिळणे हे आमचे भाग्य आहे, आणि आम्हाला आशा आहे की आणखी अनेक विद्यार्थ्यांना जोशी सरांकडून शिकण्याची आणि विज्ञानातील चमत्कार उलगडण्याची संधी मिळेल. जोशी सर हे आमच्या वैज्ञानिक प्रवासातील मार्गदर्शक ताऱ्यासारखे आहेत आणि त्यांनी आमच्या जीवनात आणलेल्या सर्व ज्ञान आणि प्रेरणांबद्दल आम्ही त्यांचे आभारी आहोत.

माझे आवडते शिक्षक निबंध मराठी लेखन (100 शब्द)

सर्वोदय विद्यालयात आमच्याकडे रावते सर नावाचे एक उल्लेखनीय शिक्षक आहेत जे आम्हाला इतिहास शिकवतात. रावते सर हे केवळ इतिहासाचे शिक्षक नाहीत; ते टाइम ट्रॅव्हलसारखे आहेत जे भूतकाळाबद्दल शिकणे एक मजेदार गोष्ट बनवतात. रावते सरांचा इतिहासाबद्दलचा उत्साह विलक्षण आहे. ते रोमांचक कथा, कलाकृती आणि अगदी भूमिका बजावून इतिहास जिवंत करतात. त्यांच्या उत्कटतेमुळे आपल्याला असे वाटते की आपण भूतकाळात आहोत, ऐतिहासिक घटनांचा अनुभव घेत आहोत.

सर्वोदय विद्यालयात रावते सर हे केवळ इतिहासाचे शिक्षक नाहीत; ते एक इतिहासप्रेमी आहेत जे भूतकाळ जिवंत करतात. त्यांचा उत्साह, उत्कंठावर्धक धडे आणि ते आपल्याला शिकवणारे इतिहासावरील प्रेम यामुळे इतिहासाचा वर्ग आमच्या दिवसाचा सर्वोत्तम भाग बनतो. असे अप्रतिम शिक्षक मिळणे हे आमचे भाग्य आहे आणि आम्हाला आशा आहे की रावते सरांच्या भूतकाळातील उत्कटतेने आणखी बरेच विद्यार्थी प्रेरित होतील. रावते सर हे आपल्या इतिहासाच्या वाटचालीतील वेळ-प्रवासाचे मार्गदर्शक आहेत.

माझे आवडते शिक्षक निबंध 12 वी

शैक्षणिक अनुभवांच्या चक्रव्यूहात, माझ्या 12 वर्षांच्या शालेय शिक्षणात एक व्यक्ती ज्ञान, मार्गदर्शन आणि प्रेरणा म्हणून चमकली आहे. जाधव सर, माझे लाडके बीजगणित आणि भूमितीचे शिक्षक, त्यांनी माझ्यामध्ये गणिताची आवड तर जागवलीच पण एक विद्यार्थी आणि एक व्यक्ती म्हणून माझ्या सर्वांगीण प्रगतीवरही त्यांनी अमिट छाप सोडली आहे. त्यांची अपवादात्मक अध्यापन कौशल्ये, अतूट बांधिलकी आणि त्यांनी दिलेले शहाणपण बीजगणित आणि भूमितीच्या क्षेत्राच्या पलीकडे पसरलेले आहे, ज्यामुळे ते एक महान शिक्षक काय असावेत याचा नमुना बनवतात.



बीजगणित आणि भूमिती शिकवण्यात जाधव सरांचा पराक्रम काही कमी नाही. या विषयांच्या सखोल आकलनासह, त्यांच्याकडे अगदी क्लिष्ट गणिती संकल्पनांना देखील अस्पष्ट करण्याची अद्वितीय क्षमता आहे. ते अमूर्त समीकरणे आणि भौमितिक प्रमेयांचे मूर्त, समजण्याजोगे रूपात रूपांतर करतात आणि प्रत्येक विद्यार्थ्यांमध्ये कुतूहलाची ठिणगी पेटवतात. त्यांची वर्गखोली अशी जागा आहे जिथे गणिताच्या समस्या केवळ रोमांचक कोडे बनतात, सोडवण्याची प्रतीक्षा करतात.

जाधव सरांना इतर शिक्षकांपेक्षा वेगळे बनवणारी गोष्ट म्हणजे शिकणे एक चित्तरारक आणि आनंददायक अनुभव बनवण्याची त्यांची देणगी आहे. प्रत्येक विद्यार्थ्याला अधिक प्रगत विषयांचा शोध घेण्यापूर्वी मूलभूत तत्वांचे आकलन होईल याची खात्री करून ते त्यांचे धडे बारकाईने तयार करतात. त्यांच्या आकर्षक शिकवण्याच्या शैलीमध्ये वास्तविक-जगातील अनुप्रयोग, आकर्षक उपाख्यान आणि परस्परसंवादी समस्या सोडवणे समाविष्ट आहे, ज्यामुळे सर्वात कठीण गणितीय आव्हाने देखील रोमांचकारी साहसांसारखी वाटतात. शैक्षणिक क्षेत्रात जाधव सरांचा प्रभाव फक्त चाचण्या आणि परीक्षांमध्ये चांगले गुण मिळवण्यापुरता मर्यादित नाही. ते विषयाचे सखोल ज्ञान देतात, आम्हाला गंभीरपणे विचार करण्यास प्रोत्साहित करतात आणि समस्या सोडवण्याची कौशल्ये विकसित करतात जी वर्गाच्या पलीकडे असतात. त्यांच्या शिकवणीने माझ्या विश्लेषणात्मक विचारसरणीला बळकटी दिली आहे.

गणिताचे शिक्षक म्हणून त्यांच्या भूमिकेच्या पलीकडे जाधव सर त्यांच्या विद्यार्थ्यांसाठी मार्गदर्शक आणि मार्गदर्शकाची भूमिका पार पाडतात. त्यांच्याकडे प्रत्येक विद्यार्थ्यांची ताकद आणि कमकुवतपणा जाणण्याची आणि त्यांना उत्कृष्ट होण्यास मदत करण्यासाठी वैयक्तिक आधार प्रदान करण्याची जन्मजात क्षमता आहे. स्पष्टीकरण किंवा सल्ला मागणाऱ्या विद्यार्थ्यांसाठी त्यांचे दार नेहमीच खुले असते आणि त्यांचे धीरगंभीर आणि मैत्रीपूर्ण वर्तन आम्हाला कोणत्याही समस्यांसाठी त्यांच्याशी संपर्क साधणे सोपे करते.

जाधव सरांकडे त्यांच्या विद्यार्थ्यांमध्ये आत्मविश्वास जागृत करण्याचा एक मार्ग आहे. जेव्हा आपण स्वतःवर शंका घेतो तेव्हाही ते आपल्या क्षमतेवर विश्वास ठेवतात. त्यांच्या विद्यार्थ्यांवरील हा अतूट विश्वास त्यांच्या आमच्या वाढीसाठी असलेल्या वचनबद्धतेचा पुरावा आहे. त्यांचे प्रोत्साहन शिक्षणाच्या पलीकडे आहे; ते आम्हाला आमच्या आवडींचा शोध घेण्यास आणि जीवनाच्या प्रत्येक पैलूमध्ये उत्कृष्टतेसाठी प्रयत्न करण्यास प्रवृत्त करतात. त्यांच्या मार्गदर्शनाखाली, मी शिकलो आहे की यश म्हणजे केवळ उच्च गुण मिळवणे नव्हे; तर लवचिकता, आत्म-विश्वास आणि ज्ञानाची अतृप्त तहान विकसित करण्याबद्दल आहे.

शेवटी, जाधव सर हे केवळ शिक्षक नाहीत; ते मार्गदर्शनाचे आधारस्तंभ, बुद्धीचे मूर्त स्वरूप आणि प्रेरणास्रोत आहेत. बीजगणित आणि भूमितीवरील त्यांचे अपवादात्मक कौशल्य त्यांच्या विद्यार्थ्यांच्या सर्वांगीण विकासाचे पालनपोषण करण्याच्या त्यांच्या समर्पणामुळेच जुळते. ते आम्हाला शिकवतात की शिकणे केवळ पाठ्यपुस्तके आणि वर्गखोल्यांपुरते मर्यादित नाही; हा आत्म-शोध आणि वाढीचा आजीवन प्रवास आहे. माझ्या जीवनावर त्यांचा प्रभाव खोलवर पडला आहे आणि त्यांचा विद्यार्थी होण्याच्या विशेषाधिकाराबद्दल मी अत्यंत कृतज्ञ आहे. जाधव सर हे माझे आवडते शिक्षक आणि सर्वत्र शिक्षकांसाठी आदर्श आहेत यात शंका नाही.